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          開会及び開議 

（平成２８年１２月２６日（月）午後１時００分開会） 

 

○ 議 長（岡村一男君） ただいままでの出席議員は１１名であります。よ

って定足数に達しておりますので、告示第３４号をもって召集されました

平成２８年館林地区消防組合議会第３回臨時会は成立いたしました。ただ

ちに会議を開きます。まず、諸般の報告をいたします。事務局より報告い

たさせます。総務課長齊藤正登君。 

○ 総務課長（齊藤正登君） ご報告申し上げます。議員の異動がございまし

た。館林市議会から選出されておりました議員が辞職されました。新たに

館林市議会から野村晴三議員が当組合議員となられました。以上で報告を

終わります。 

 

  第１ 議席の指定 

○ 議 長（岡村一男君） 次に、日程第１．議席の指定を行います。去る１

２月１５日、館林市において、当消防組合議会議員の選挙が行われました

ので、館林地区消防組合議会会議規則第１条において準用する館林市議会

会議規則第３条第２項の規定により、３番野村晴三君以上のとおり、議席

を指定いたします。 

 

第２ 会期の決定 

○ 議 長（岡村一男君） 次に、日程第２．会期の決定を議題といたします。

本臨時会の会期を、本日１日と決定したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（岡村一男君） ご異議がないようですから、さよう決定いたしま

した。 

 

第３ 会議録署名議員の指名 

○ 議 長（岡村一男君） 次に、日程第３．会議録署名議員の指名をいたし
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ます。会議録署名議員に、６番田口晴美君、７番栗原孝夫君を指名いたし

ます。 

 

第４ 議 案 第 ２ ３ 号 館林地区消防組合職員の給与に

関する条例の一部を改正する条

例 

○ 議 長（岡村一男君） 次に、日程第４．議案第２３号「館林地区消防組

合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例」を議題といたします。

提案理由の説明を願います。管理者職務代理者小山定男君。 

○ 管理者職務代理者（小山定男君） 議案第２３号館林地区消防組合職員の

給与に関する条例の一部を改正する条例について申し上げます。本案は、

国家公務員及び群馬県職員の給与改定の例により、本条例の一部を改正す

るものでございます。主な改正内容について申し上げますと、本組合職員

の給料月額を若年層に重点を置いた世代間の給与配分の観点から、本年４

月１日に遡及して平均０．２％引き上げるほか、扶養手当の見直しを平成

２９年４月１日から段階的に実施し、配偶者に係る手当額を引き下げ、子

に係る手当額を引き上げる等の改正を行うものでございます。また、本年

１２月期の勤勉手当の支給月数を０．１月分引き上げ、平成２９年度以降

については、引上げ分を６月期と１２月期の勤勉手当に均等に配分するも

のでございます。よろしくご審議のうえ、原案のとおり、議決くださいま

すよう、お願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（岡村一男君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（岡村一男君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第２３号を原案どおり可決す

ることに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（岡村一男君） 挙手全員よって、議案第２３号は、原案どおり可

決いたしました。 
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第５ 議 案 第 ２ ４ 号 館林地区消防組合特別職の職員

の期末手当の支給に関する条例

の一部を改正する条例につ  

いて 

○ 議 長（岡村一男君） 次に、日程第５．議案第２４号「館林地区消防組

合特別職の職員の期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例」を

議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者職務代理者小山定

男君。 

○ 管理者職務代理者（小山定男君） 議案第２４号館林地区消防組合特別職

の職員の期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例について申し

上げます。本案は、本組合職員の給与に関する条例の改正に準じて本年１

２月期に支給する特別職の期末手当の支給月数を０．１月分引き上げるも

のでございます。なお、平成２９年度以降については、引上げ分を６月期

と１２月期の期末手当に均等に配分するものでございます。よろしくご審

議のうえ、原案のとおり、議決くださいますよう、お願い申し上げまして、

提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（岡村一男君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（岡村一男君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（岡村一男君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第２

４号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（岡村一男君） 挙手全員よって、議案第２４号は、原案どおり可

決いたしました。 

○ 議 長（岡村一男君） 議事日程調整のため、暫時休憩いたします。 

（午後１時０８分～休憩） 

○ 事務局（齊藤正登君） 連絡いたします。以降の議事日程について、ご説

明させていただきますので、議員の皆様におきましては、第２会議室へ異

動をお願いいたします。 
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（午後１時１１分～再開） 

○ 議 長（岡村一男君） 休憩前に引き続き会議を開きます。次の議事につ

きましては、私の一身上のことでありますので、副議長と交代いたします。 

○ 副議長（松村潤君） 議長を交代いたしました。しばらくの間、議長の職

を務めさせていただきます。 

○ 副議長（松村潤君） 議長、岡村一男君から議長の辞職願が提出されてお

ります。お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、議題

とすることに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日

程に追加し、議題とすることに決まりました。 

○ 副議長（松村潤君） 議長辞職の件を議題といたします。地方自治法第１

１７条の規定により、岡村一男君の退席を求めます。 

○ 副議長（松村潤君） 辞職願を事務局に朗読いたさせます。 

○ 事務局（齊藤正登君） 朗読いたします。辞任願館林地区消防組合議会副

議長松村潤様、私儀、この度一身上の都合により館林地区消防組合議会議

長の任を辞任いたしたく、お取り計らいのほどよろしくお願い申し上げま

す。平成２８年１２月２６日館林地区消防組合議会議長岡村一男以上でご

ざいます。 

○ 副議長（松村潤君） お諮りいたします。岡村一男君の議長辞職を許可す

ることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議なしと認めます。よって、岡村一男君の議長

辞職を許可することに決まりました。岡村一男君の入場を求めます。 

○ 副議長（松村潤君） この際、岡村一男君からご挨拶があります。 

○ 議 員（岡村一男君） 退任のご挨拶を申し上げます。光陰矢のごとし、

あっという間の２年間でした。この間無事に任務が遂行できたのも、議員

の皆様方、消防本部の方々、そして管理者の皆さん方の温かいご指導とご

協力の賜物と心から感謝申し上げます。近年は、地震、台風の水害、先日

は、新潟で大火が発生し、今年も残念ながら大きな災害があったなと感じ

ます。私達議員、そして本部管理者は、市民町民の生命財産を守ると共に

安心安全な街づくりに積極的に推進をしていく責務があると思います。今

後も皆さん方と力を合わせて一層頑張っていかなければならない、このよ

うに思っております。また、あちこちで耳にする事ですが、消防団員離れ
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が年々話に出ておりますけど、これもこれから皆さん方と真剣に取り組ん

でいかなければならない事だと思っております。結びに館林消防組合の

益々の充実とご参会の皆様のご健勝、ご多幸を心からご祈念申し上げて、

言葉足りませんが、お礼の挨拶とさせて頂きます。本当にありがとうござ

いました。 

○ 副議長（松村潤君） ただいま議長が欠員となりました。お諮りいたしま

す。この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程

に追加し、選挙を行うことに決定いたしました。 

○ 副議長（松村潤君） 選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２

項の規定により、指名推選によって行いたいと思いますが、ご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指

名推選によることに決定いたします。お諮りいたします。指名の方法につ

いてでありますが、各市町１名の選考委員によって、選考された方を副議

長において指名することにしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議がないようですから、さよう決定いたしまし

た。それでは、各市町ごとに選考委員をお願いいたします。選考委員は第

２会議室で選考会議を開催していただきます。その間、暫時休憩いたしま

す。 

（午後１時１８分～休憩） 

（午後１時２１分～再開） 

○ 副議長（松村潤君） 休憩前に引き続き会議を開きます。選考委員代表黒

野一郎君から選考結果をご報告願います。 

○ 選考委員（黒野一郎君） それでは、選考結果の報告を申し上げます。た

だいま、別室におきまして、選考いたしました結果を報告申し上げます。

各市町の代表の方々と慎重に審議の結果、館林市の遠藤重吉さんを議長に

満場一致で推薦することが決定しましたので、ご報告を申し上げます。よ

ろしくお願いします。 

○ 副議長（松村潤君） ただいま、ご報告がありましたとおり、議長に遠藤
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重吉君を指名いたします。お諮りいたします。ただいま副議長において指

名いたしました、遠藤重吉君を議長の当選人と定めることに、ご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いた

しました遠藤重吉君が議長に当選いたしました。ただいま議長に当選され

ました遠藤重吉君が議場におられますので、本席から館林地区消防組合議

会会議規則第１条において準用する館林市議会会議規則第３１条第２項の

規定による告知をいたします。遠藤重吉君の挨拶を求めます。 

○ 議 長（遠藤重吉君） ただいま皆様のご推選により、議長という大任を

仰せつかりまして、身の引き締まる思いでございます。もとより浅学非才

な私ではございますが、全身全霊をもって議長職を務めていきたいと思い

ますので議員の皆様方、当局の皆様方の絶大なるご支援、ご協力をお願い

申し上げまして、就任の挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○ 副議長（松村潤君） 以上で議長の職務を終了いたします。ご協力いただ

き、ありがとうございました。議長と交代いたします。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 議長を交代いたしました。以上で、本日の議事日

程の全部を終了いたしました。この際、管理者職務代理者からあいさつを

したい旨、申し出がありますので、これをゆるします。管理者職務代理者

小山定男君。 

○ 管理者職務代理者（小山定男君） 本日は、館林地区消防組合議会第３回

臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様におかれましては、年末の

大変お忙しい中、ご出席いただきまして誠に、ありがとうございます。ま

た、全議案とも、議決をいただきまして重ねて、お礼を申し上げる次第で

ございます。さて、今年１年を振り返りますと、災害の多い１年だったよ

うに思います。４月に発生した熊本大地震を始め、９月には、台風１０号

により、岩手県岩泉町で１９人もの方が亡くなる大きな被害が発生いたし

ました。こうした中ですが、館林市を会場といたしまして、１２年に１度

の群馬県総合防災訓練を実施しまして、防災関係機関との密接な連携の元、

実戦的な訓練を行ったところでございます。今後も発生が危惧される南海

トラフ地震、首都直下地震等の大災害時に、迅速かつ的確な対応が図られ

ますよう、消防団、自主防災組織等の関係機関との連携を含めた、地域防

災力の強化に努めていかなければならないと強く感じているところでござ
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います。どうか議員の皆様には、一層のご指導、ご支援をよろしくお願い

申し上げます。いよいよ寒さ厳しく、インフルエンザ等も流行しておりま

すので、議員の皆様には、健康に充分ご留意され、来年は、災害の少ない

良い年になることをご祈念申し上げまして、お礼の挨拶とさせていただき

ます。本日は、誠にありがとうございました。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 以上をもちまして、平成２８年館林地区消防組合

議会第３回臨時会を閉会いたします。大変、ご苦労様でした。 
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